

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 5

Název veřejné zakázky:	Stavební úpravy stávající přístavby a spojovacího krčku, základní škola, ul. Komenského č.p. 11, Ústí nad Orlicí
Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Město Ústí nad Orlicí
Sídlo:	Sychrova 16, 562 01 Ústí nad Orlicí
IČO:	002 79 676
Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení

Na základě obdržené žádosti či žádostí poskytuje zadavatel níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace.

DOTAZ 1

Ve „Vysvětlení zadávací dokumentace č.4“ uvádíte nutnost použít viplanýlové plechy. Bohužel revizní výkaz výměr tyto plechy neobsahuje, stejně jako neřeší opracování prostupů a konstrukcí na střeše (stávající VZT vývody, střešní vpusti, záchytný systém, atd.). Budete tedy výkaz výměr ještě doplňovat? Můžete prosím o zaslat detail „51“ viz. „D.1.1.b - 07. PŮDORYS STŘECHY - NÁVRH.pdf“ ?

ODPOVĚĎ 1

Ano, doplňkový materiál poplastovaných plechů a opracování prostupů není součástí soupisu. Tento bude započítán do ceny dodávky střešního hydroizolačního souvrství. Záchytný systém je již uveden v položce č. 120 v oddíle 01 - architektonicko-stav a není třeba doplňovat. V příloze zadavatel předkládá schematický detail 51.

DOTAZ 2

Ve „Vysvětlení zadávací dokumentace č.4“ doplňujete revizní výkaz výměr o objekt SO-05 Přeložení distribučního kabelu ČEZ. Můžete nám prosím pro tento stavební objekt poskytnout i výkresovou a dokladovou část?

ODPOVĚĎ 2

V příloze zadavatel předkládá doplněný výkres C.3 KOORDINAČNÍ SITUAČNÍ VÝKRES. Jedná se pouze o přemístění kabelu ve výkopu. Jiná projektová dokumentace pro tento objekt není nutná.

DOTAZ 3

V rozpočtu D.1.4.1.c je pol. 72 viz níže a v rozpočtu stavebním pol. 118. Co platí? Nebo to je na sobě nezávislé? Případně máte k tomu detaily? Nebo to je zdvojené?

Dodávka a montáž nového obložení otopných těles z lamino desek s imitací dřeva, světle hnědá barva,, s větracími otvory v předn

12 766	Konstrukce truhlářské
118 766.R01	Demontáž a zpětná montáž dřevěného obložení radiátorů - dřevěná kapotáž (stěna) před radiátorem

ODPOVĚĎ 3

Ano, položka je zdvojená. Položka č.72 v oddíle D.1.4.1.c je smazána ze soupisu. Nový, upravený a pro zpracování nabídek závazný soupis stavebních prací, dodávek a služeb je přílohou tohoto vysvětlení.

DOTAZ 4

A ještě tedy opakuji tu přeložku od ČEZU – to si má řešit s největší pravděpodobností investor.

ODPOVĚĎ 4

Zadavatel je na provedení prací s vlastníkem domluven. Jedná se pouze o přemístění kabelu ve výkopu.

INFORMACE

Zadavatel posoudil výše poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace a rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek o 2 pracovní dny. Zadavatel upravuje lhůtu pro podání nabídek následovně:

LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Lhůta pro podání nabídek končí dne **29. 11. 2023 v 10.00 hod.**

Přílohy:

Detail 51

C.3 SITUAČNÍ KOORDINAČNÍ VÝKRES

Soupis stavebních prací, dodávek a služeb_vys5